2 klasei

1. Andrius laiko kanaré¢les ir jury kiaulytes. IS viso 5 galvos ir 16 kojy. Kiek kanaréliy ir jiiros
kiauly¢iy laiko Andrius?

Sprendimas. 5 padauginame i$ 2, gauname 10. Tiek kojy biity, jeigu visi gyviinai biity paukséiai.
Lieka 6 kojos. Kadangi juiry kiaulytéms reikia priskai¢iuoti dar po dvi kojas, tai 6:2=3, t.y. Andrius
turi 3 jury kiaulytes.

2. Kiek maiseliy reikés mamai, kad galéty susidéti 4 kg bulviy ir vieng meliona, kuris sveria 1 kg,
jeigu i vieng maiselj galima jdéti 2 kg produkty?

Sprendimas. Kadangi mama turi 5 kg darzoviy, tai jai reikés trijy maiseliy.

3. Marius perlauz¢ Sokolado plytelg, po to perlauze vieng i§ gauty daliy. Kiek daliy Sokolado turi
Marius?

Atsakymas. Tris.
4. Mokinys per parg 9 h miega, o 6 h mokosi. Kiek valandy jam lieka kitiems reikalams?

Sprendimas. I§ 24 atimame 9 ir 6, gauname 9. Tiek valandy mokiniui lieka kitiems reikalams.



